

信诚盛世蓝筹基金

4月10日正式发行

新基金发行脚步并未因大盘的徘徊而停滞不前。进入4月份,前期获批的多只基金纷纷开闸放水。近日,信诚基金管理有限公司公告,旗下第三只产品——信诚盛世蓝筹股票型基金将于4月10日正式发行。届时投资者可通过农行、建行、招行、兴业银行、中信证券等代销渠道申购该基金。投资人分析,在市场估值渐趋合理的情况下,一批大盘蓝筹股已经具备投资价值。信诚基金副总经理兼首席投资官岳爱民表示,虽然当前市场仍处于结构性的调整之中,但未来大盘企稳之后,蓝筹股仍是基金公司重点投资的品种,并有望重新演绎“蓝筹”的魅力。从这个角度看,信诚盛世蓝筹基金可谓是迎来了蓝筹建仓的较好时机。

固定收益类产品受追捧 稳健理财渐成主流

市场持续震荡调整,债券基金、货币基金等固定收益类产品成为投资者理财新阵地。近期公布的2007年四季度“居民网民关注的债券型基金”排行中,“工银强债A”以16.67%的关注度在“最受网民关注的八只债券型基金”中名列第二。据悉,工银强债截至2007年四季度末由36.8亿的首发规模扩大到近72亿,几乎翻倍。同时,工银瑞信旗下另两只固定收益类产品——金牛货币基金工银货币今年以来一直处于净申购状态。业内专家指出,货币、债券等固定收益类基金的热销,表明投资者的市场风险认知渐趋理性,而机构投资者的加入,更显现出稳健投资的深入人心。

券商集合理财产品 弱市跌幅小于基金

自去年10月12日创出6124点的历史新高后,截至3月31日,上证综指累计跌幅达45.18%。据WIND数据统计,同期开放式(非货币)基金的平均跌幅为16.23%,而券商集合理财产品在一片“跌”声中表现强势。据各券商披露的数据,多数券商集合理财产品的跌幅度小于大盘,其中表现最好的产品跌幅仅为3.77%。业内专家表示,券商集合理财产品跌幅较小,是因为其投资手段所决定的。以长江证券正在发行的长江超越理财2号“基金管家”为例,该产品除了主要投资精选优质基金及新股网上网下申购外,长江证券将投入自有资金1亿元参与此计划。若投资者持有满三年本金亏损,管理人将以自有资金有限补偿。

四次“抄底”四次成功 史上最牛基金再出击

有这样一家基金公司,在3年中以自有资金4次申购旗下基金,每次申购后,大盘均展开一轮猛烈的升势,其中有3次是在阶段性调整的尾声买入,有1次是在上升途中买入,成功率高达100%。这样神奇的操作绝不是忽悠,而是广发基金在过去3年中创造的历史纪录。

就在我们为如此传奇的抄底经历惊叹不已时,这只史上最牛的“抄底”基金,已经锁定3500点的上证指数,再度出手了!

4次传奇的自申购经历

2005年以来,广发基金共有4次自申购,每一次都在短期内取得了暴利。

①2005年12月6日:广发基金公告称,将运用3000万元自有资金认购旗下广发聚丰。此时的上证指数刚从998点复苏,上冲到1223点后大幅回调到1067点,多数投资者都对股市的前景没有信心,此时广发却毅然出手,此新一轮波澜壮阔长达两年的牛市从此起步了,首次抄底大获成功!

②2006年10月23日:广发基金再次投入自有资金2000万元,再次申购旗下广发聚丰。当时市场在1500点~1760点箱体震荡长达5个月之久,10月23日上证指数面临1800点关口压力,大跌1.73%,广发基金看准时机再度出击,当天的收盘点位1759点此后再也没有出现过,之后市场更是进入了加速上扬阶段。广发基金的二次出手,再次宣告抄底成功!

③2007年4月17日:广发基金第三次动用2000万元自有资金购买广发聚丰基金。此次进场上证指数处于上扬阶段,申购的点位在3600点,申购之后沪指快速拉升到4336点,虽然不是调整买入,但这次出手仍然获得了丰厚的利润。

精彩还在后面,最值得称道的无疑是广发基金的第四次出手!

④2007年6月29日:“5·30”大跌之后,市场对股市的前景一片茫然,悲观情绪弥漫,然而广发基金再次宣布出手,运用自有资金

5000万元申购旗下策略优选基金,这次出手也是4次以来最大的手笔,而这次的出手,更是准确抄到了“5·30”调整的大底,此后大盘一路飙升到6124点。

广发基金3500点再出手

4次出手,4次抄底成功,事实证明,“史上最牛抄底基金”非广发基金莫属。

就是这家4次抄底成功的基金,在股市一片风雨飘摇的时候,再次出手了!

上周,广发基金发布公告称,将于3月28日运用自有资金申购广发策略优选基金3000万元,当时的上证指数处于3500点附近。

在股市连续暴跌,股民基民损失惨重的情况下,可能大多数人都已经扛不住了,但是如果显著割肉,却有割在地板上的风险,因为股市已经从最高点下跌了近3000点,反弹随时可能出现,最牛抄底基金的再次出手,是否意味着3300点的股市距离底部已经很近了呢?市场将给我们最终的答案。据《每日经济新闻》

“大红包”不敌净值缩水,封基昨日几近全线下跌 8毛钱“封基”很快将再现

由于市场行情持续走弱,封闭式基金净值缩水严重,备受市场关注的分红行情似已提前结束。昨日两市封基延续上日跌势,所有品种几近全线下跌,分红行情遭受重创。从目前封基的二级市场价格看,分红方案一旦实施完成,8毛钱的封基很快便会产生,这无疑将是封基市场2007年以来首次出现的情况。

封基昨日几近全线下跌

昨日上证指数指数跌穿4100点关口,收盘于4058.77点,跌幅1.77%。从盘面上看,开盘交易的34只封闭式基金中,2只上涨,1只持平,31只下跌。

封基昨日表现令许多投资者失望,此前市场猜测分红预期可令封闭式基金走出独立上涨行情。据Wind资讯统计,18家基金公司旗下34只封闭式基金的2007年度可供分配收益

总额达到985.1亿元,而按照要求,封闭式基金收益分配每年不得少于一次,分配比例也不得低于基金年度实现收益的90%,且须在今年4月底完成分红,此种预期下,封闭式上周表现可圈可点,分红效应催生的封基上涨行情曾一直为投资者所看好。

但随着近期市场的大幅下跌,封基投资者从一开始的期待分红,转而开始对封基净值大幅缩水的担心,而统计数据也出现大幅下降。折价率下降、净值缩水两大压力终于使封基的分红行情出现了提前结束的迹象。

“大红包”难敌净值缩水

从目前封基的二级市场价格看,分红方案一旦实施完成,8毛钱的封基很快便会产生,这无疑将是封基市场2007年以来首次出现

的情况。

根据封闭式基金折价率的计算公式,分红后封闭式基金折价率将会相应提高。以基金银丰为例,该基金昨日收盘价为1.412元,分红方案为10派6元,这意味着在分红实施完成后,4月8日除权后的每份基金单位价格将跌至0.80元区间,从而令市场再次出现8角多的封闭式基金。同时,分红之后的封闭式基金折价率将提高到30%左右,从而提高投资者的安全边际。

不过,业内人士提醒,在当前市场的恶劣形势下,基金净值缩水不可避免,部分基金在2007年底剩余可分配收益的90%进行分配后单位净值将回落到面值边缘。在基金分红后净值不低于是面值的情况下,市场的进一步调整或将对这部分的年度红包产生影响。据《每日经济新闻》快报记者 安仲文

■先知先觉

50ETF成交创天量 机构抢反弹?

持续破位的A股市场出现了些许“异常”:追随指数不断下跌的华夏上证50ETF,3月18日开始成交量显著放大,昨日更是一举创下上市以来的最大单日成交量额。

“50ETF天量成交,一个动机是先知先觉资金已嗅到市场转暖的气息,动手抄底。”一位市场人士说,“另一个动机可能是机构套利。”

华夏上证50ETF成立于2004年12月,2005年2月

■基金观点

调整只是“感冒”并非“癌症”

伤风感冒不是癌症,正常回调不是熊市,目前市场正处于一个修正期。熊市的一个特征是经济环境变坏,上市公司的盈利持续下降,而目前看来,2008年我国GDP有望增长10.7%左右,上市公司盈利增长率有望达到30%,未来几年增长依然乐观。作为建立在上市公司盈利基础上的股票市场,在中国经济发展的大环境下,我国经济的发展为资本市场的发展提供了一个坚

23日正式上市交易。产品追踪上证50指数,到昨日收盘,其成份股中包含了中国石油、中国人寿、工商银行等50只规模最大的股票。

事实上,由于持有人多为机构投资者,ETF产品历来是抢反弹资金的布兵重地。在去年11月间股市的下跌过程中,50ETF经历了持续下跌与成交量萎缩后,一度创出去年6月以来最大的交易天量,而大盘也于11月底至12月初迎一波反弹。快报记者 郑焰

■最新统计

五星基金三成多出自“华字头”

在市场调整不断延续的情况下,五星级基金的分布在过去一个月的时间里进一步集中。根据最新的银河证券基金评级结果(截至3月28日),超过三分之一的五星级基金都是出自华夏和华宝兴业这两家“华字头”基金旗下,再次出现高度集中的情况。

根据最新的银河证券开放式基金净值增长率排行榜(截至3月28日),有来自18家基金公司的35只各类基金

获得一年期五星级评级。其中,华夏基金公司有7只基金入选,华宝兴业基金公司则有5只基金入选一年期五星级。

分析人士指出,五星级基金的分布向少数基金公司集中的趋势,很大程度上反映出了今年一季度的极端市道环境下,不同投资风格之前短期收益水平离差增大的情况,上述情况需要在行情出现修正以后继续观察。

快报记者 弘文

■理财宝典

影响今年基金业绩的三大因素

影响今年基金投资最终收益的几个重要因素是什么?笔者认为,市场状况、基金管理人的主动管理能力、优秀上市公司的数量和成长前景,将影响今年股票型基金的最终“成绩单”。

2008年可从如下方面着手提高基金投资业绩:首先要有效控制风险,正确应对可能的市场震荡,在市场疯狂时保持清醒,在市场恐慌时保持信心;第二,对震荡市场里面的风

格轮动、热点频繁切换保持理性,在全面分析行业、板块基本面和估值的基础上把握投资机会;第三,2008年个股选择的重要性将再次显著提升,优秀的择股能力是抵御系统性风险的有力武器。对2008年股市的个股选择,应当更强调基于企业中长期基本面的绝对投资价值分析,而弱化如简单市盈率比较等“机械化的相对投资价值分析”。浦银安盛价值成长基金经理 杨典

Table with 4 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance metrics.

Table with 4 columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their unit net values.